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Sekilde verilen devrede Vx gerilimi "-30 V" olarak &lgiilmistiir.
Iy = 0,6.Ix oldugu bilinmektedir. 1.-6. sorular bu bilgilere gore
¢oziilecektir.

1-Ix=?

a)b A b)3 A c)25A d)15A e)lA
2-Iy=?

a)b A b)3 A c)25hA d)15A e)l1A
3-Ir=?

a)5 A b)3 A c)25A d)15A e)1A
4-1z=?

a)5 A b)3 A c)25A d)15A e)1A
5-R=?

a)9 Q b)12 )15 0 d)18 0 e)24 Q)
6- Kaynagin giiciinii bulunuz? (W)

a) 250 b) 500 ¢) 750 d) 1000 e) 2000

Sekilde verilen devrede a-b terminalleri arasina Ryiik=10 (2 olan
bir yiik baglandiginda, yiike aktarilan giic 90 W ile maksimum
degerine ulasmaktadir. 7.-12. sorular sekilde verilen devreye
gore goziilecektir.
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7- a-b terminallerine gére Thevenin esdeger gerilimini bulunuz.

a) 60V b)40V c)30V d)ya20v e)loV
8- a-b terminallerine gére Thevenin esdeger direncini bulunuz.
a)5 0N b)10 N )20 d)150 e)4 0
9- Ryiik=5 (2 olan bir yiik baglandiginda Vab=?

a) 60V b)40V c)30V d)20Vv e)loVv
10- Ryiik=20 2 olan bir yiik baglandiginda Pyiik=?

a) 90 W b) 80 W c)60 W

d) 40 W e)225 W

Sekilde kutu iginde verilen devrenin igyapisi yukaridaki gibi

olduguna gore; .
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11- Akim kaynaginin degerini bulunuz.

a)6 A b)32 A c)I2 A d)4 A e)8 A
12- a-b uglari bosta iken akim kaynagi ne kadar giig liretir? (W)
a) 2760 b) 1000 ¢) 690 d) 390 e) 145

13.-16. sorular sekilde verilen devreye gore goziilecektir.
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13- Vi=2

a)300V  b)i15Vv c)36V d)25Vv e) 250 V
14- Ve=?

a) 60V b)240V  ¢)90V d)1200v e)120V
15- 3,2 A kaynagin giiciinii bulunuz.

a) 360w
tiiketiyor

b) 288 w c)48w d)72w
tiretiyor tiiketiyor  lretiyor

e) 154 w
tiiketiyor

16- 2,4 A kaynagin giiciinii bulunuz.

a)36 w b)72w
liretiyor tiiketiyor

c) 228 w d)y72w e)60w
tiketiyor  iretiyor tiketiyor

Sekildeki devrede uzun bir siire “a" konumunda duran anahtar
t=0 aninda "b" konumuna aliniyor. 13.-18. sorular sekilde verilen
devreye gore goziilecektir.

1oon|=T —
17- Anahtar "b" konumuna alinmadan hemen 6nce ampermetre

ok yoniinde hangi degeri gosterir? (mA)

a)l b) oo c)0 d)5 e) 10



18- Anahtar "b" konumuna alindigi ilk anda voltmetre hangi
degeri gosterir? (V)

a) -30 b) 75 c)-25 d) 25 e) 50

19- Anahtar "b" konumuna alindiktan uzun bir siire sonra
voltmetre hangi degeri gosterir? (V)

)0 b) 25 ¢)55 d)-5 e)75

20- Anahtar "b" konumuna alindiktan ne kadar siire sonra
voltmetre "0" degerini gosterir? (ms)

a) Asla b) 0,47 c)25 d) 1,97 e) t=eo'da

21.-25. sorular sekilde verilen devreye gore ¢oziilecektir.
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21- TIi=? )
a)l5 A b)5 A c)-5A d)12 A e)18 A
22- I,=?
a)15 A b)5 A c)-5A d)12 A e)18 A
23- I3=?
a)15 A b)5 A c)-5A d)12 A e)18 A

24- 10 A kaynagin giiciini bulunuz.

a) 60 w b) 240 w c) 240w d) 180w e)54w
tiiketiyor  dretiyor tiketiyor  iretiyor tiiketiyor

25- 2/3Vx kaynagin giiciini bulunuz.

a)36w b)72 w c)48w dy72w e)b4w
tiiketiyor  retiyor tiiketiyor  dretiyor tiiketiyor

Siire 90 dk. 4 yanlisin bir dogruyu gétiirmesi uygulamasi yoktur.
Basarilar dilerim



